313w Bellodi TIBI

TBS

(db) - AG

cat. 1009

Sz T
NOTE il Beg _— iB =
FSmax “o=So==mxc &\ Camping force kN Spannkraft kN Force de blocage kN Fuerza de bloqueo kN
B “rseore 3 >os=ooc Ciamping position Spannposition Position de blocage Posicion de blogueo
s “=soore 3 o= Unbiiocking position Abspannposition Position de déblocage Posicion de desbloqueo
= TS=oorT 3 TETOws Operaiing hexagon Bedienungssechskant Hexagone manoevre Exagono de maniobra 1
iz SEr=mr Sxé=mal thread aussen Gewinde Filet extérieur Rosca exterior
[ Serscoe— Szisty thread Sicherheitsgewinde Assurence Filet Rosca de seguridad =
= o= o= s _mblockang stroke standard | Abspannhub standard Course de déblocage standard | Carrera de desblogqueo normal
2 “o=3 =ousoE Sxpuision stroke Ausstosshub max Course d’expulsion Carrera de expulsio
o Sonenr Te= sSs=mac Ciamping forque force Anziehmoment Moment force de serrage Momento fuerza de bloqueo
il = rancE Dynamic balancing dynamische Auswuchtung Equilibrage dynamique Equilibrio dinamico
. FSmax ? FS max
SSKA__piv = SSKA...ans1 o0
AG AG
2 ® n
N\
| oz ; 1 Jo02[a ==
[
., X OO N =
: % [ |
LD, 3.2 =
y 1 | |
i i . L
[ ]|
s
# — > 5—/\ f f i 7
7 = - — W . Q ~ ') )
S e Y ko _©5 ~ ‘% i 28
= | R~ z : " 5 o -
e ? -= < = T S, ar 3 =
3 b ~ o — : =1 - l\#! “ I g & =
€ 1
r R — o 1 N1 |
— = o LY h = ey n
3 225 sar1 h
—_— f 3 ' / o
B o |,] SRS ® |,
s 7 8% ‘ 5 [ | 1 P
~
;* d 3 3Q°
= oA 55
=0 CODE IS0 CODE ISO CODE ISO CODE ISO CODE
3 33262 40 38.204 45 38.206 50 38.208 60 38.210
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